

⇒ стр. 2



ЧИНОВНИКИ ВЕРНУЛИ ЕЙСКУ ГОРЯЧУЮ ВОДУ

После намерения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ провести массовый митинг протеста, чиновники вернули в Ейск горячую воду, вмешавшись в спор хозяйствующих субъектов, виновных в отключениях.

⇒ стр. 2

ПОМОЩЬ ЮГО- ВОСТОКУ УКРАИНЫ

В Краснодарском крае активисты местного отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ открыли пункты сбора гуманитарной помощи для граждан Донецкой и Луганской народных республик.

⇒ стр. 3

РАБОТА ФРАКЦИИ В МАРТЕ 2014 ГОДА

Депутат Государственной Думы РФ, руководитель регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Андрей Руденко о наиболее значимых законопроектах, внесенных фракцией «СР» в Госдуму в июне 2014 года.

⇒ стр. 4

ТРИ ПРОЦЕНТА ВОРОВСТВА?

Проблема оплаты электроэнергии в многоквартирных домах возникает повсеместно. Жители запутались в законах, не каждый из них понимает, что именно находится в его собственности.

Наша цель – поменять власть чиновников на власть народа!

14 сентября 2014 года в Краснодарском крае практически во всех муниципальных образованиях (за исключением Краснодара, Сочи, Геленджика, Новороссийска, Армавира, Анапы) пройдут выборы депутатов и глав городских и сельских поселений.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ приглашает всех небезучастных кубанцев прийти в этот день на избирательный участок и отдать голос за свое будущее.

Хватит сидеть на форумах и жаловаться на жизнь. Пришло время самим контролировать местную власть, исполнение бюджета, собираемость налогов, формировать общественное мнение и напрямую участвовать в управлении вашим поселением!

Имея своих, по настоящему народных депутатов, Вы сможете инициировать решение злободневных вопросов газификации, водоснабжения, уличного освещения и т.д. У Вас появится шанс изменить свою улицу, свой квартал, свое поселение путем прямого участия в его делах.

Вместе мы – сила!!!

Люди тянутся к справедливороссам, потому что мы защищаем права человека труда, вносим законопроекты, которые призваны улучшить жизнь всех людей, а не только кучки олигархов. Мы формируем свою команду не из числа чиновников или олигархов. Мы набираем в ряды кандидатов людей из народа.

Мы будем требовать от власти надлежащего исполнения обязанностей и отстаивать Ваши интересы. Мы будем вместе решать проблемы, мимо которых власть и депутаты проходили десятилетиями.

Многие проблемы, которые делают проживание неудобным и даже опасным, годами не замечаются властью. Хотя практически все они могли быть разреше-



фото с сайта www.proufu.ru

ны в случае должного исполнения своих обязанностей администрацией и депутатами.

А они отсиживаются в своих теплых кабинетах или выходят из служебных машин только на центральных улицах, боясь испачкать свою дорогую обувь.

Надо законодательно обязать чиновников хотя бы раз в год обходить пешком территорию округа. Мы вместе с вами будем контролировать целевое расходование бюджетных средств и пресекать казнокрадство.

Свою работу народные депутаты от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ будут строить, в первую очередь основываясь на Ваших пожеланиях и предложениях.

Многие считают, что от нас, простых людей, ничего не зависит. Категорически с этим не согласны. Власть принадлежит народу. Так написано в Конституции. Вместе с Вами мы это докажем 14 сентября.

Наша цель – поменять власть чиновников на власть народа! СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ может и умеет побеждать!



Митинг эсэров против войны на Украине в Славянске-на-Кубани.

Эсэры выступили против войны на Украине

В Абинске и Славянске-на-Кубани состоялись митинги, на котором активисты местного отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ призвали к немедленному прекращению карательной операции на востоке Украины.

-Принявшая к власти на Украине хунта проводит политику геноцида в отношении своего народа, который не согласен жить по ее правилам, – сказал в своем выступлении председатель МО партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Абинском районе Валерий Курлов. – Раздуваемая правящей хунтой истерия в отношении России имеет одну цель – посорить братские славянские народы между собой, сделать их слабыми.

Продолжение темы на стр. 2.



8 июля – День семьи, любви и верности!

Наша цель – добиться того, чтобы каждый ребенок жил в семье.

Сегодня он находится в кризисе. Разрушена инфраструктура детства, деградировала система внешкольного воспитания. Многодетная семья стала синонимом бедности. Отсюда нежелание вступать в брак, отказ от материнства и отцовства, рост числа разводов, неполных семей, родителей-одиночек, брошенных детей.

Демографические последствия кризиса института семьи очень серьезны. Число смертей россиян в полтора раза превышает число рождений. К 2050 году численность населения России может сократиться до 100 миллионов человек. При этом доля населения пенсионного возраста возрастет с нынешних 21,6 до 30,1% населения.

Мы, социалисты, считаем, что укрепление института семьи должно быть не просто очередной задачей государства и общества, а последовательной и консолидирующей стратегией российской нации. Труд многодетных родителей должен оплачиваться, чтобы женщина могла рассматривать свои материнские обязанности как полноценную альтернативу работе вне дома.

Партия считает необходимым:

✓ **Выплачивать «семейную зарплату»** одному из супругов, занятому воспитанием троих и более детей.

✓ **Увеличить все единовременные и ежемесячные детские пособия, а также ввести единовременное пособие при поступлении в школу.**

✓ **Продлить оплачиваемый отпуск по уходу за ребенком до трех лет.**

✓ **Усилить общественный контроль за соблюдением законодательства о правах и гарантиях работающих женщин.**

✓ **Обеспечить каждого российского ребенка местом в яслях и детском саду. Родительская плата не должна превышать 20% от стоимости содержания ребенка.**

Ответственное родительство – это здоровые, благополучные и умные дети, а значит, качество всего нашего народа. Материнство и отцовство должны стать престижными! Наша цель – добиться того, чтобы каждый ребенок жил в семье.

Андрей Руденко, депутат Государственной Думы РФ, руководитель регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Краснодарском крае.



Эсэры на митинге в Абинске.

Эсэры выступили против войны на Украине

Окончание. Начало на стр. 1.

Проводится карательная операция, способы и методы которой по своей аморальности, жестокости, цинизму далеко превосходят то, что творили фашисты на Украине в годы Великой Отечественной войны. Применение запрещенных международными договорами фосфорных боеприпасов, расстрел мирных жителей, мародерство, отсутствие гуманитарных коридоров, зачистки населенных пунктов, издевательства, пытки, убийства стариков, женщин, детей — все это говорит о том, что на Украине возрождается фашизм.

Эсэры и другие участники митинга приняли резолюцию, в которой потребовали от Президента и Правительства России принять меры по немедленному прекращению карательной операции на востоке Украины. Также митингующие считают необходимым расследовать военные преступления на территории восточной Украины, предать международному трибуналу зачинщиков и организаторов карательной операции, в законном порядке оформить правовой статус добровольца с целью его социальной защиты.

Подобные митинги прошли и в других городах и районах края.



В Лабинске открылась приемная СР

В Лабинском районе открылась общественная приемная партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Приемная находится по адресу: г. Лабинск, ул. Победы, 177 (правое крыло МФЦ). По словам руководителя местного отделения СР в Лабинском районе Леонида Рябухи, ни одно обращение граждан не останется без внимания.

Требования СР выполнены: чиновники вернули Ейску горячую воду

После намерения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ провести массовый митинг протеста чиновники вернули в Ейск горячую воду, вмешавшись в спор хозяйствующих субъектов, виновных в отключениях.

Эта «леденящая» история началась накануне майских праздников, когда тысячам ейчан без всякого предупреждения и на неопределенный срок отключили горячую воду.

Тогда же в общественную приемную партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Ейске обратились жители города, проживающие в многоквартирных домах по улицам Нижнесадовой, Портовая аллея, Островского и Р. Люксембург, которые 17 апреля, в «чистый четверг» страстной недели, лишились возможности воспользоваться горячей водой. Все пришли с квитанциями по оплате за свои коммунальные платежи, долгов ни в одной из них не было.

По словам руководителя местного отделения СР в Ейском районе, депутата Совета Ейского городского поселения Людмилы Калашниковой, причиной послужило отключение газа в котельной №85 МУП «Тепловые сети», обслуживающей эти дома, представителями компании — поставщика газа, которая опечалена газопровод вследствие неуплаты. Таким образом, в результате спора двух хозяйствующих субъектов пострадали законопослушные жители, своевременно оплачивающие услуги ЖКХ.

— Городская власть была в курсе происходящего, — говорит Людмила Калашникова. — Но заложниками ситуации, как всегда, оказались простые горожане.

В домах, которые попали под отключение, живут участники войны и труженики тыла.

— Дождется ли они горячей воды в своих квартирах к 9 Мая? — задалась вопросом партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и распространила его в СМИ. Депутатом Госдумы, руководителем регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Андреем Руденко был оперативно направлен запрос к прокурору Краснодарского края.

Также оперативно к майским праздникам подача горячей воды была восстановлена. Но, как оказалось, ненадолго. 15 мая ее выключили вновь, без предупреждения и объявления сроков. Власть обратилась через местные СМИ к населению с призывом погасить долги. Эсэры, имея на руках жалобы законопослушных граждан, своевременно оплачивающих коммуналку, направили в городскую администрацию уведомление о проведении митинга-протеста 15 июня на центральной площади города.



Информация о митинге была разослана во все СМИ, доведена до населения через общественные организации и другие источники. Персональные приглашения получили главы города и района, директор МУП «Тепловые сети» и другие «виновники торжества». Недовольство горожан бездействием чиновников от партии власти начало расти в геометрической прогрессии. Это подвигло их на принятие необходимых мер.

— Власть ускорила свои переговоры с ресурсоснабжающей организацией, поставившей газ. Нас при этом попросили митинг отменить, — говорит Людмила Калашникова. — Мы ответили, что отменим его только в одном случае: если воду подадут во все дома. Требования СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ были выполнены. Воду подали 11 июня. В тот же день мы дали уведомление об

отмене акции протеста и распространили его в СМИ.

Однако 15 июня часть неравнодушных ейчан на площадь все же пришли. Обменяться мнениями, «выпустить пар». Разъяснения «рассерженным горожанам» пришлось давать заместителю главы Ейского района Виталию Зива. (На фото).

Справедливороссы, которые тоже пришли на площадь, пояснили ейчанам, что они и в дальнейшем будут контролировать ситуацию с отключениями горячей воды, а также прочую хозяйственную деятельность местной власти.

— Чиновники должны помнить, что они — временные нанятые слуги народа, а не его хозяева, — резюмировала Людмила Калашникова. — И они должны знать, что каждый их шаг находится под контролем общественности и партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Эсэры собирают гуманитарную помощь для Юго-Востока Украины

В Краснодарском крае активисты местного отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ открыли пункты сбора гуманитарной помощи для граждан Донецкой и Луганской народных республик.

В Сочи акция началась 16 июня и продолжается в настоящее время. В городе эсэрами организован пункт приема медикаментов, вещей и продуктов питания длительного хранения. Также справедливороссы раздают сочинцам листовки с номерами счетов, куда можно перечислить денежные средства для помощи пострадавшим.

Ранее лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ выступил с обращением, в котором отметил, что СР считает недопустимым применение Вооруженных Сил Украины против мирного населения и требует немедленно прекратить любые формы насилия в Донецкой и Луганской народных республиках.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ считает своей задачей всеми возможными мирными способами содействовать нормализации всех сфер жизнеобеспечения на территории Донецкой и Луганской народных республик.

С этой целью Президиум Центрального совета СР принял решение оказать адресную материальную помощь братскому народу — гражданам ЛНР и ДНР.

— Мы уверены, на наш партийный призыв помочь в трудные минуты борьбы за свободу и политические права откликнутся многие граждане России. Наша сила в

солидарности, — отметил Сергей Мионов.

Помощь собирается в разных городах и районах Кубани и России. Уже были отправлены первые партии гуманитарного груза.

Депутат Совета муниципального образования Кавказский район Денис Хмелевский инициировал сбор помощи для жителей Юго-Востока Украины на территории района.

Пункт сбора помощи открыт в г. Кропоткин в районе главного входа в Центральный рынок. Эсэры принимают продукты длительного хранения, медикаменты и вещи.

По словам Дениса Хмелевского, жители района восприняли призыв эсэров помочь пострадавшим от карательной операции жителям Новороссии с большим энтузиазмом. Предполагается, что в ближайшее время машина с гуманитарным грузом, собранным жителями Кавказского района, Сочи, Абинска других городов и районов края, направится в зону боевых действий.

В первую очередь необходимы:

Медикаменты (инсулин, дексалгин, кофеин, глюкоза, дексаметазон, координамин, пантенол, дицинон, зеленка, йод, противовирусные препараты, этамзилат барбовал, жгуты, медицинские повязки, респираторы,



перевязочные пакеты, эластичные бинты, пластырь бактерицидный); продовольствие (крупы, макароны, консервы, сухари, шоколад, чай, сахар); сопутствующие товары (спальные мешки, одеяла, палатки, самые простые мобильные телефоны).

Вы можете перечислить средства для помощи жителям ДНР и ЛНР на основе договора пожертвования с указанием «Целевые средства на оказание благотворительной помощи жителям Донецкой и Луганской Республик».

Координатором по сбору средств в Краснодарском крае является председатель местного отделения СР в г. Сочи Олег Викторович Радин. Информацию по оказанию помощи можно получить по бесплатному телефону 8 800 100 58 25 или эл. почте kuban@spravedlivo.ru. На заглавной странице официального сайта партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ spravedlivo.ru размещен номер счета международной общественной организации «Справедливая помощь» (Благотворительный фонд Елизаветы Петровны Глинки), куда можно перечислить денежные средства.

В ДУМСКИХ КОРИДОРАХ



Работа фракции в июне 2014 года

Депутат Государственной Думы РФ, руководитель регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Андрей Руденко о наиболее значимых законопроектах, внесенных фракцией «СР» в Госдуму в июне 2014 года.

ПОМОЩЬ БЕЖЕНЦАМ С УКРАИНЫ

Предлагается создать правовые условия для введения в Российской Федерации специального упрощенного порядка получения гражданами Украины статуса беженца.

Проект Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О беженцах».

В настоящее время, в результате политических потрясений, связанных с произошедшим на Украине насильственным захватом власти и изменением конституционного строя, геноцидом, ущемлением прав граждан, иностранной интервенцией, складывается экстраординарная ситуация, которая несет угрозу жизни всех русскоязычных граждан Украины. Число беженцев с Украины исчисляется сотнями тысяч.

Учитывая изложенное, необходимо незамедлительно принять комплекс мер, предоставляющий ФМС России право установить специальный упрощенный порядок получения статуса беженца гражданами Украины.

РАЗРЕШИТЬ АГИТАЦИЮ ПРОТИВ ВСЕХ КАНДИДАТОВ

Проект Федерального закона «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

Федеральным законом установлено право граждан голосовать на выборах в органы местного самоуправления против всех кандидатов (против всех списков кандидатов) непосредственно.

Однако осуществление гражданами предвыборной агитации против всех кандидатов (самостоятельное за счет собственных денежных средств) федеральным законом не регламентируется,

что может рассматриваться правоприменительной практикой и как абсолютный запрет для граждан проводить такую агитацию.

Возврат подобной формы голосования актуализирует требование Постановления КС о необходимости урегулирования порядка осуществления гражданами права на проведение предвыборной агитации против всех кандидатов.

СДЕЛАТЬ РАСЧЕТ КРЕДИТА ПРОЗРАЧНЫМ

Проект федерального закона «О внесении изменения в статью 6 Федерального закона «О потребительском кредите (займе)».

Проект федерального закона устанавливает новую формулу расчета полной стоимости потребительского кредита (займа). Федеральным законом предусматривается расчет полной стоимости кредита (займа) (далее — ПСК). Для расчета ПСК в Законе установлена формула, аналогичная той, которая приведена в Директиве ЕС 2008/48/ЕС о потребительском кредитовании. В ней используется начисление процентов по формуле сложного процента.

При использовании в российских условиях указанной формулы присущ ряд недостатков, обусловленных особенностями регулирования потребительского кредита в Европейском Союзе. Эта ситуация может ввести заемщика в заблуждение относительно действительной стоимости краткосрочных кредитов (займов), а также создать искусственные барьеры для развития некоторых видов кредитных продуктов.

В связи с этим целесообразно уточнение формулы расчета ПСК таким образом, чтобы при расчете ПСК для кредитов (займов) отказаться от обязательной мультипликации процентов, сблизить значения ПСК и договорной процент-

ной ставки в ситуации, когда заемщик не уплачивает платежей, кроме процентов, и тем самым повысить доверие заемщиков к показателям стоимости кредитных продуктов.

ЗА ВЫДВОРЕНИЕ ПРЕСТУПНИКОВ-ИНОСТРАНЦЕВ

Проект Федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части установления обязательного административного выдворения иностранных граждан и лиц без гражданства за пределы Российской Федерации в случае совершения ими отдельных видов правонарушений».

Проектом Федерального закона устанавливается ряд новелл законодательства, посвященных административному выдворению иностранных граждан и лиц без гражданства за пределы Российской Федерации.

Законопроект устанавливает, что административное выдворение применяется к иностранным гражданам и лицам без гражданства в случае, когда иностранный гражданин или лицо без гражданства три раза были подвергнуты наказанию, назначенному решением суда, за правонарушения, признаваемыми таковыми в соответствии с настоящим Кодексом.

Одновременно с этим в законодательстве отсутствует норма, регулирующая обязательность административного выдворения за пределы Российской Федерации в случае неоднократного совершения любого из административных правонарушений, предусмотренных законодательством РФ. Представляется обоснованным и разумным включить такое положение и осуществлять административное выдворение иностранных граждан или лиц без гражданства в случае совершения ими административных правонарушений 3 раза.



Минобразования лукавит с ЕГЭ

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал решение Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки о снижении минимального балла, необходимого для сдачи ЕГЭ:

По мнению Сергея Миронова, снижение балла — очевидная «натяжка» результатов.

«Что же творится? Обвешивание или обсчитывание покупателя мы по праву считаем безобразным поступком, даже преступлением, — заявил парламентарий. — Умение «правильно» посчитать голоса на выборах — тоже. А что ЕГЭ? Снижение балла, позволяющее неучу получить аттестат, это нормально?»

Сергей Миронов отметил, что действия Министерства образования можно охарактеризовать как преступные.

«Я не утрирую, я просто стараюсь смотреть вперед, — заявил Сергей Миронов. — Натаскивание на ЕГЭ неизбежно повлечёт за собой падение уровня школьного образования. Снижение минимального балла даст возможность практически двоечнику получить аттестат, затем поступать (и поступить) в ВУЗ, а далее все в кавычках. Стать дипломированным «специалистом», «профессионалом», «экспертом».

Политик отметил, что нельзя бояться признавать неграмотность некоторых выпускников, с ней необходимо бороться.

«А «усовершенствование» порочного по сути своей ЕГЭ через снижение минимального балла — очередное лукавство Минобра», — подчеркнул Сергей Миронов.

Для ветеранов ВОВ

Депутаты фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» внесли на рассмотрение Государственной Думы проект закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О дополнительном ежемесячном материальном обеспечении граждан Российской Федерации за выдающиеся достижения и особые заслуги перед Российской Федерацией».

Законопроект подготовлен с целью установления дополнительных мер социальной поддержки участникам Великой Отечественной войны, награжденным боевыми наградами.

Выплаты категориям ветеранов, указанным в законопроекте, осуществлялись с момента окончания Великой Отечественной войны и были прекращены в 50-е годы.

«События времен Великой Отечественной войны с каждым годом отдаляются от нас, а участников Великой Отечественной войны, к сожалению, становится все меньше и меньше, мы не должны забывать об их героическом подвиге», — подчеркивают авторы законопроекта.

Предполагается, что размер выплат будет составлять 200%, 150%, 100% и 50% соответственно от размера социальной пенсии, которая в настоящее время равняется 3 626 рублям 71 копейке.

Однако согласно заключению Правительства РФ, принятие законопроекта СПРАВЕДЛИВОЙ



РОССИИ потребует дополнительного расхода бюджетных средств и якобы может повлечь за собой дальнейшее расширение круга лиц, которым могут быть предусмотрены дополнительные выплаты в связи с этими обстоятельствами. Правительство вынесло отрицательное заключение, не поддержав данный законопроект.

По мнению же авторов документа, принятие его в преддверии празднования 70-летия Победы продемонстрирует внимание и заботу со стороны государства к участникам Великой Отечественной войны.

Национальные организации — под контроль!



Депутаты фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» Андрей Руденко и Михаил Емельянов внесли на рассмотрение Государственной Думы проект закона «О национальных объединениях саморегулируемых организаций».

Авторы законопроекта отмечают, что на сегодняшний день на территории Российской Федерации действуют более 1100 саморегулируемых организаций (СРО) в различных сферах деятельности, в том числе более 700 СРО, членство в которых является обязательным.

Как отмечается в пояснительной записке к документу, поскольку базовый закон, регулирующий деятельность СРО «О саморегулируемых организациях» не содержит норм, регулирующих порядок создания национальных объединений и осуществление ими деятельности, возникла необходимость создания нового законопроекта в данной сфере. В нём чётко определены и сформулированы цели и задачи национальных СРО, закреплены такие принципы деятельности национальных объединений, как информационная открытость и принцип равноправия членов.

Кроме того, проект содержит запрет на осуществление национальными объединениями предпринимательской деятельности. Закон также закрепляет принцип добровольности вступления в национальные объединения и выхода из них.

Будет создан специальный орган, который будет отслеживать деятельность данных объединений, контролировать их законность, разрешать конфликтные ситуации.

ЗАЩИТИМ ПРАВА ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

Три процента воровства?

Проблема оплаты электроэнергии в многоквартирных домах возникает повсеместно. Жители запутались в законах, не каждый из них понимает, что именно находится в его собственности.

Публикация с названием «Три процента воровства» вышла в № 3 газеты «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ на Кубани». В ней читательница, пожелавшая остаться неизвестной, поделилась сомнениями в работе управляющей компании своего дома. Эксперты СП разобрались в ситуации и дали компетентный ответ, как действовать в подобных случаях.

Напомним суть обращения:

«...Я хочу заменить электросчетчик класса точности 2,5 на 2,0 — последней модификации, как требует закон. Наш многоквартирный дом находится на обслуживании в управляющей компании, куда энергосбыт ее передал без согласия жильцов. Разницу между поквартирными показаниями и общедомовыми мы оплачиваем по расчетам, но управляющая компания нам дополнительно накидывает еще 3% к сумме оплаты за электроэнергию, объясняя это неучтенными потерями, т.к. не все еще поменяли счетчики. Старые, дескать, учитывают малые поступления электроэнергии. Например — от телевизоров в режиме сна и др. бытовых приборов.

Почему с кондачка взят этот процент — тоже не объясняют. Почему эти 3% не вписывают отдельной строкой — не поясняют. Добавляются постепенно установленные новые счетчики, а сумма 3% так и не меняется. Пролетают нарушения. В компании



объяснили, что за активирование и опломбирование электросчетчика, который мне установит лицензированный мастер-знакомый, они с меня возьмут 450 рублей. Я считаю, что если в законе не сказано, за чей счет происходит опломбирование, то его должны выложить бесплатно.

Кроме того, в договоре с управляющей компанией есть фраза «техническое и эксплуатационное обслуживание дома». Электросчетчик — моя собственность, и я не нуждаюсь в пломбировке. Им надо — пусть и пломбируют. Он находится на площадке коридора, контроль за ним управляющая организация может всегда произвести — доступ открыт. Народ одурочен, все запутано, управляющие компании высасывают из нас деньги. Законов люди не знают, да они и противоречивы».

ОТВЕТ ЭКСПЕРТОВ СП:

1. Надбавка в размере 3% к оплате за потребленную электроэнергию, которую выставляет ваша Управляющая Компания потребителям якобы из-за несоответствия узла учета требованиям закона, является абсолютно неприменимой.

Вы вправе обжаловать данные действия в прокуратуре либо обратиться в Федеральную антимонопольную службу. Дело в том, что Вы имеете общедомовой учет потребления электроэнергии, который является индикатором отпуская электроэнергии для энергосбыта к потребителям всего дома.

Соответственно, имеется четкое видение количества электроэнергии, переданное на нужды всех жильцов. Разница в показаниях на общедомовом узле учета и установленном в квартире потребителями оплачивается полностью (по расчетам) всеми жильцами. Соответственно погашаются все потери.

И заявления о том, что при использовании потребителем старого счетчика возникают потери из-за его неточности, — обман!

Вы уже оплатили все потери. Теперь Вас вынуждают платить второй раз за то, чего нет на самом деле.

2. В замене узла учета электроэнергии (счетчика) вам отказать не вправе.

Класс точности 2.5 является невыгодным прежде всего для потребителя, т.к. он может как завышать, так и занижать показания на 2.5%.

Использовать счетчик класса 2.5 вы имеете право в течение всего его срока эксплуатации, который установлен заводом-производителем. В зависимости от типа — 16 лет либо 8 лет.

Закон сейчас требует класс точности 2.0 и выше. Следует понимать, что чем точнее узел учета, тем выгоднее. А разница в цене между классом точности 2.0 и 1.0 незначительна.

Плата в 450 рублей — это цена опломбировки, а работа по монтажу, которую выполнил ваш мастер, — это отдельный вид затрат, который вам не выставили к оплате.

Если пломбы у вас не будет, то это может вызвать большие проблемы с энергосбытом. Воз-

никает риск ограничения либо отключения электроэнергии, т.к. потребление будет признано безучетным.

3. Из письма: «...дом находится на обслуживании в управляющей компании, куда энергосбыт ее передал без согласия жильцов».

В данном случае необходимо собственникам жилья выяснить, что именно передали Управляющей компании и на каких условиях. А при необходимости обратиться в суд, если Управляющая Компания работает незаконно».

Проблема оплаты электроэнергии в многоквартирных домах возникает повсеместно.

Жители запутались в законах, не каждый собственник понимает, что именно находится в его собственности. По старинке люди считают, что лучше быть собственником всего, что тебе предлагают, и не понимают опасностей, которые могут подстергать их в дальнейшем.

Не каждый понимает, зачем собственникам квартир навязывают в собственность объекты, находящиеся за пределами вашей квартиры. И тем более за пределами вашего дома.

Эсэр добился снижения тарифов

Благодаря активности эсэра Николая Кривошлыкова в станице Должанской снижены тарифы на холодную воду.



Член партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ из станицы Должанская, один из активных участников Народного Совета в Ейском районе, полковник запаса Николай Кривошлыков неоднократно на сходах граждан слышал нарекания сельчан на подаваемую в краны их домов воду. Обращения к главе администрации Ейского района и сельского поселения станицы Должанская положительных результатов не давали. Одни лишь обещания.

Сдвигов в улучшении качества обслуживания населения холодным водоснабжением не происходило. Условия договоров на поставку воды в соответствии с существующим законом о водоснабжении от 2011 года №416 и правилами предоставления холодного водоснабжения, правилами предоставления коммунальных услуг собственникам жилья не выполнялись. Анализы и пробы воды из артезианских скважин в Ейском районе, в том числе и в станице Должанская, давали неутешительные результаты. По химическим свойствам вода не отвечала требованиям качества питьевой воды. Вредные химические примеси ее по многим показателям превышали нормы безопасной допустимости.

Будучи в прошлом главным экономистом и начальником инспекции научно-исследовательского полигона, имея за плечами диплом Московской военно-финансовой академии, огромную практику работы в этом направлении, Кривошлыков начал самостоятельно разбираться с проблемой качества воды и с существующим тарифом, законностью его расчета и правильностью применения. На первоначальной стадии утверждения тарифов в феврале 2014 года он добился через региональную энергетическую комиссию департамента цен и тарифов Краснодарского края снижения тарифа на питьевую воду с 38 руб. 45 коп. до 31 руб. 76 коп.

Далее в местных СМИ прозвучало его обращение совместно с Народным советом ко всем жителям Должанской, в котором пре-

достерегали их от подписания договора на подачу воды. Дело в том, что муниципальное предприятие за подаваемую грязную воду по заключенному договору материальной ответственности не несет. Уж так составлен был договор.

И началась борьба справедливой России за законные права граждан. Подготовив самостоятельно иски в суд, написав множество заявлений в Роспотребнадзор, Ейскую межрайонную прокуратуру, Министерство здравоохранения РФ, президенту РФ В.В. Путину, он добился того, что тариф на холодную воду был признан не питьевой, а технической. Существующие договоры с населением на подачу воды «питьевой» расторгаются Кривошлыковым в судебном порядке.

Под постоянным давлением членов Народного совета и Краевой прокуратуры региональная энергетическая комиссия департамента цен и тарифов Краснодарского края своим приказом признала тот факт, что вода, подаваемая в дома граждан МУП «Должанская», является не «питьевой», а «технической». По произведенному экономическому расчету и согласно тем документам, которые имеются в МУП «Должанская», тариф на техническую воду должен быть в разы меньше, чем установленный руководителем МУП «Должанская» и утвержденный региональной энергетической комиссией департамента цен и тарифов Краснодарского края. Но как заставить власть, ссылающуюся на отсутствие в бюджете Ейского района денежных средств, необходимых для нормального водообеспечения сельского поселения, предоставить селянам питьевую воду? На это у Кривошлыкова есть ответ и есть экономическое предложение. Он намерен этого добиться при активной поддержке СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, членов Народного совета и населения станицы Должанская.

Эсэры сделали морское дно чище

В Геленджике активисты местного отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ приняли участие в ежегодной экологической акции «Международный День очистки водоемов».

Акция прошла на базе местного дайвинг-клуба «Морской Кот». Эсэры вместе с экологами и школьниками города в течение дня очистили от железного мусора часть акватории Геленджикской бухты. Подобные акции по очищению окружающей среды эсэры намерены проводить регулярно.



Эсэры поздравили многодетную семью

В канун Дня семьи, любви и верности спарвороссы навестили многодетную семью Ионовых.

Недавно Ионовы отметили новоселье. Поэтому телевизор, подаренный эсэрами, пришелся для семьи как нельзя кстати. У Ионовых — 34 ребенка. Старшим детям Ионовых уже давно за двадцать, а малыши еще не достигли школьного возраста. Ионовы родом из Находки, но уже несколько лет живут на Кубани, в Туапсинском районе. У Ионовых много титулов. Они — лауреаты премии «Семья России», имеют памятные медали и дипломы от различных общественных организаций.

В 2006 году, во время автопутешествия, Ионовых пригласили на торжественную встречу в Москву, в Совет Федерации. И с тех пор Сергей Миронов — в те годы председатель Совета Федерации, а сегодня Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — стал большим другом семьи. Ионовым также оказывают помощь депутат Госдумы, руководитель регионального отделения СП Андрей Руденко и председатель местного отделения СП в Туапсинском районе Игорь Торосян.



Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ гордится тем, что на Кубани живет такая большая и дружная семья, и намерена поддерживать ее всегда и во всем. Также мы считаем необходимым обеспечить поддержкой все многодетные семьи в России.